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                                                 Ata da Sessão Ordinária  da Câmara Municipal 

                                                 de  Arraial  do Cabo, realizada  no  vinte e dois  

                                                 de maio de dois mil e vinte e cinco. 

                                                   

Aos vinte e dois dias do mês de maio do corrente ano, realizou-se às 10h31, 

na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, ocorrida sob a Presidência do Vereador 

Diego Bastos que, constatando o quórum legal, iniciou a referida sessão. Na 

Sequência, o 1º Secretário, Sr. Tayron Alvarenga procedeu a leitura da ata 

anterior a qual foi votada e aprovada sem ressalvas.  Prosseguindo,  procedeu 

a leitura do expediente do dia conforme segue: Indicação nº 154/25 – Angelo 

de Macedo –Disponibilização de café da manhã nos postos de saúde que 

realizam coleta de sangue; Indicação nº 155/25 – Bruno Florentino – 

Ampliação e realocação da farmácia básica municipal; Indicação nº 156/25 – 

Alexandre Barreto – Disponibilização de transporte gratuito para locomoção 

dos responsáveis de crianças autistas; Indicação nº 157/25 – Contratação de 

empresa especializada pra retirada de fios inativos nos poste de todo 

município; Projeto de Resolução nº 02/25 – Diego Bastos – Institui o prêmio 

“Mulher de Destaque” no município de Arraial do Cabo e dá outras 

providências; Veto nº 09/25 – Marcelo Magno – Veto ao  Autógrafo do Projeto 

de Lei nº 055/25 que institui a gratificação mensal para as funções de Agente 

de Contratação, Pregoeiro e Equipe de Apoio do Poder Legislativo. A chamada 

regimental foi realizada na sequência pelo 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda 

confirmando a presença de todos os Sr.s Vereadores. Posteriormente, a 

Presidência submeteu a pauta do dia à apreciação do plenário que aprovou 

por unanimidades as seguintes matérias legislativas: Indicações nºs. 154 e 

155/25. Foram retiradas de puta as Indicações nºs. 156 e 157/25. O Projeto de 

Resolução nº 02/25 foi encaminhado às Comissões Permanentes. O Veto nº 

09/25 foi encaminhado à Procuradoria. Explicação pessoal: O vereador Arthur 

Miranda parabenizou o Prefeito e o Vice-Prefeito pela entrega simbólica da 

Creche Sotero Teixeira de Souza, localizada no distrito de Pernambuca. Ele 
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enalteceu o comprometimento do Secretário Municipal de Educação, 

destacando que a gestão da pasta tem se dedicado ao progresso na área da 

educação. O parlamentar ainda enfatizou que os distritos jamais haviam 

recebido tamanha atenção e volume de obras como vem sendo contemplados 

na atual administração. O edil Adilson Barros também enalteceu o trabalho do 

Prefeito e Secretário de Educação, assim como do Vice-Prefeito que vinha 

atuando com muita responsabilidade. O vereador Rogério agradeceu a 

Secretária de Ordem Pública e equipe por prontamente atenderem a 

solicitação do edil Angelo em disponibilizar a permanência do PROEIS na 

Praça Olívia Vidal. O edil Ângelo agradeceu à secretária Magda pelo pronto 

atendimento às demandas apresentadas na sessão anterior. Embora não 

tenha comparecido à inauguração da Creche Sotero de Souza, destacou que 

pôde acompanhar de perto a reforma da unidade, realizada com excelência, 

assim como as demais creches construídas no município. Parabenizou o 

prefeito e os secretários municipais pelo comprometimento com o 

desenvolvimento do município e com o bem-estar da população. Por fim, 

expressou sua satisfação em fazer parte deste governo e em poder contribuir 

para a história da cidade. A Presidência por sua vez, marcou presença na 

inauguração, onde enalteceu o trabalho do Prefeito e do Secretário de 

Educação, destacando a sensibilidade de ambos em compreender e atender 

às necessidades dos distritos, que agora contam com mais dignidade e 

estrutura. Parabenizou também o Vice-Prefeito pelas importantes ações que 

vem desempenhando em prol do município. Ressaltou ainda que o município 

se tornou referência em educação justamente pela presença e atuação efetiva 

de suas lideranças. Finalizando, convidou toda a população a participar da 

campanha Maio Amarelo, que será realizada no próximo dia 23, às 10h, no 

plenário desta Casa de Leis. A iniciativa tem como objetivo conscientizar sobre 

a importância da segurança no trânsito e promover atitudes responsáveis para 

a preservação da vida. Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

referida sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia vinte e sete 

de maio em horário regimental. E para constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, 
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lavrei o referido documento que será assinado pela Mesa Diretora para que 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, 22 de maio de 2025.  

 

                                     ________________________ 

Diego  Bastos Augusto 

Presidente  

 

                                     ________________________  

Tayron Alvarenga 

1º Secretário 

 

                                     _______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  

 

 

 

 

 

 


